

Вырезка из газеты

МОЛОТ

г. Ростов н/Дону

22^{от} июля 1956 . . .
Газета № . . .**У С П Е Х****харьковского театра**

Третью неделю с большим успехом проходят в Ростове гастроли впервые приехавшего к нам Харьковского русского драматического театра имени А. С. Пушкина (главный режиссер В. И. Ненашев). Ростовчане увидели в его постановке спектакли «Шестое июля», М. Шатрова, «Еще не вечер» В. Пановой, «От имени любви» А. Андреева, «Миллионерша» Б. Шоу, «Мария Стюарт» Ф. Шиллера, а также комедию «Как я отдыхал», написанную артистом Ростовского театра имени М. Горького В. Покровским.

Зрители познакомились с такими мастерами сцены, как народные артисты УССР Н. В. Тамарова, А. М. Волин, И. С. Любич, заслуженные артисты УССР В. А. Аврашев, П. П. Антонов, К. П. Гайжевская, Ю. П. Жбаков, вновь встретились с заслуженной артисткой РСФСР Н. И. Подоваловой и большой группой других актеров театра.

В ближайшие дни ростовчане увидят: «Люди в шинелях» И. Рачады, «Затейник» В. Розова, «История одной любви» К. Симонова и другие спектакли. Артисты театра дали несколько выездных спектаклей в Таганроге, Новшахтинске и Шахтах.